
Возможные решения задач (7 класс)

Задача 1 (10 баллов). Когда человек бежит, его скорость относительно земли
будет в 3 раза больше, чем скорость эскалатора, (2 балла) следовательно,
скорость человека относительно эскалатора будет в 2 раза больше, чем
скорость самого эскалатора. (3 балла) При подъеме вверх суммарная
скорость относительно земли будет равна скорости эскалатора, (3 балла)
поэтому время его подъема по движущемуся вниз эскалатору будет равно 6
минутам. (2 балла)

Задача 2 (10 баллов). Рассмотрим 400 лет (800, 1200 и т.д.). (2 балла) Все
года без учета високосных:

1460003654001 T (суток). (2 балла)
Учтем обычные високосные годы:

10025,04002 Т (суток). (2 балла)
Поправка на годы, кратные 100:

33 Т (суток). (2 балла)
Средняя продолжительность григорианского года:
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Задача 3 (10 баллов). Найдем соответствие единиц температуры:
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Тогда формулы перевода из одной шкалы в другую будут иметь вид:
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Задача 4 (10 баллов). Предположим, что лучи света идут от звезды, вокруг
которой вращается Ша параллельным пучком. (2 балла) Диаметр тени,
создаваемой Ша, равен двум радиусам планеты. (2 балла) Учитывая
равномерность движения спутника, получаем:
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Выполним вычисления:
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